

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Η επιτροπή τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια <Αντιδραστηρίων βιοχημικών εξετάσεων με συνοδό εξοπλισμό> συνεδρίασε σήμερα 14/06/2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 αποτελούμενη από :

1) ΡΕΜΠΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ Ά ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

2) ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

3) ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΛΕΝΗ, ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Στην επιτροπή παραδόθηκαν έγγραφα με τις παρατηρήσεις και με τον υπ' αριθμό πρωτ.6300/09-06-2017 της εταιρείας <ROCHE DIAGNOSTICS AE> καθώς και της εταιρείας <ΜΕΝΤΙΚΑΛ ΑΕΒΕ>. Κατά τη συνεδρίαση αξιολογήθηκαν όλες οι παρατηρήσεις που μας παραδόθηκαν και απαντάμε σαν επιτροπή τα κάτωθι:

Απάντηση στην παρατήρηση της εταιρείας <ROCHE DIAGNOSTICS AE> :

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ 3 του βιοχημικού αναλυτή Γ.Ν. Μολάων

Στο εργαστήριο Γ.Ν. Μολάων διενεργούνται εξετάσεις για ασθενείς του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών που στην πλειοψηφία τους κρίνεται αναγκαία , λόγω της σοβαρότητάς τους , η άμεση διακομιδή τους σε άλλο νοσοκομείο. Αυτονόητη είναι η γρήγορη διενέργεια των εξετάσεων αυτών των περιστατικών.

Το συγκεκριμένο εργαστήριο εξυπηρετεί τον πληθυσμό μιας αρκετά ευρείας περιφέρειας . Οι ασθενείς των τακτικών ραντεβού διαμένουν σε απομακρυσμένα χωριά όπου η μετακίνησή τους κάθε άλλο παρά εύκολη είναι. Έτσι δημιουργείται η ανάγκη για τη γρηγορότερη διεκπεραίωση των εξετάσεών τους ώστε ο τοπικός πληθυσμός να μην ταλαιπωρείται με άσκοπες μετακινήσεις.

Επιπροσθέτως το εργαστήριο διαθέτει έναν μόνο αναλυτή με παραγωγικότητα τουλάχιστον 1000 εξετάσεων ανά ώρα. Θεωρούμε λογικό να μην υποβαθμιστεί η αποτελεσματικότητα του εργαστηρίου και για αυτό διατηρούμε την προδιαγραφή 3 του βιοχημικού αναλυτή Γ.Ν. Μολάων ως έχει.

Απάντηση στην παρατήρηση της εταιρείας <ΜΕΝΤΙΚΑΛ ΑΕΒΕ>:

Ο εξωτερικός και εσωτερικός ποιοτικός έλεγχος του βιοχημικού εργαστηρίου θα ζητηθεί σε ξεχωριστό διαγωνισμό, όπου θα συμμετέχουν και τα υπόλοιπα

εργαστήρια του νοσοκομείου μας, ώστε να διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα και η αξιοπιστία των αποτελεσμάτων τους και να ελεγχθεί η ποιότητα των αντιδραστηρίων και η σωστή λειτουργία των αναλυτών.

ΣΠΑΡΤΗ 14-06-2017

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΡΕΜΠΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΛΕΝΗ